
 

 

  

 

 

 

 

Zapisnik 

12. redne seje RSK za pediatrijo 

ki je bila v torek, 02. 12. 2025 v sprejemnici (P2 - uprava) Pediatrične klinike Ljubljana, Bohoričeva 20 ob 15.15 uri. 

Prisotni  člani in članice RSKP. izr. prof. dr. Jernej Dolinšek, dr. med., Helena Mole, dr. med., izr. prof. dr. Matjaž 
Homan, dr. med., prof. dr. Tadej Battelino, dr. med., prof. dr. Janez Jazbec, dr. med., Vlasta Kunaver, dr. med., 
Nevenka Zavrl, dr. med. 

Vabljeni:  doc. dr. Gregor Nosan, dr. med., Tina Perme, dr. med. 

Odsotni: Peter Najdenov, dr. med., prof. dr. Nataša Bratina, dr. med., Vlasta Kunaver, dr. med., asist. dr. Bernarda 
Vogrin, dr. med.  

Prisotna na seji: Tanja Gavrić, dipl. upr. ved., strokovna sodelavka  

(vsi člani in članice v nadaljevanju navedeni brez nazivov) 

  

1. Potrditev dnevnega reda in sklepčnosti 

2. Priporočeni protokol obravnave novorojenčka s sumom na zgodnjo neonatalno okužbo 

3. Spremstvo otrok med dopolnjenim 15. In 18. letom starosti  

4. Predlog uvedbe specializacije iz respiratorne in kardiovaskularne fizioterapije 

5. Strokovne usmeritve za načrtovan porod doma 

6. RAZNO:  

- Predlog uvedbe nove VZS šifre: Posvet otroka pri socialni delavki 

- Predpisovanje  negovalnih mazil za otroke z AD  

- Akcijski načrt za leti 2025- 2026 na podlagi Načrta dela na področju redkih bolezni v R. Sloveniji 

- Poenotenje navodil o ravnanju v času zadržanosti od dela – prošnja za stališča 

- Aplikacija depo-penicilina na primernem nivoju- predlog za LZM in mali oz. osredji poseg 
- Okužbe z atipičnimi povzročitelji – predlog za izvajanje brisov na primarnem nivoju in LZM ter 

predlog za adenovirusne okužbe in LZM 

- Novinarska vprašanja na temo psihoterapije -seznanitev 

- Pravilnik o vrstah zdravstvene dejavnosti, ki jih opravlja bolnišnica (EVA 2025-2711-0097) , 

seznanitev 

- Nacionalni posvet za pripravo Nacionalne strategije za upravljanje in razvoj zdravstvenih delavcev 

in zdravstvenih sodelavcev v sistemu zdravstvenega varstva, ki je potekal v sredo, 5. novembra 

2025 - seznanitev 

- Nacionalna strategija za upravljanje in razvoj zdravstvenih delavcev in zdravstvenih sodelavcev v 

sistemu zdravstvenega varstva 2025-2035- objava v e- Demokracija – seznanitev 

- Poziv RSK za MAFAOK - seznanitev 
 

 



 

 

 
 
Ad 1. 

 

Potrditev dnevnega reda in sklepčnosti 
Ugotavljanje sklepčnosti in potrditev dnevnega reda. Sklepčnost je bila potrjena, prav tako dnevni red. 

 
 

Ad 2. 

 

Priporočeni protokol obravnave novorojenčka s sumom na zgodnjo neonatalno okužbo 

 
Vabljena, Tina Perme članom RSK predstavi predlog protokola obravnave novorojenčka s sumom na zgodnjo 
neonatalno okužbo. Protokol je nastal na pobudo neonatalne sekcije z namenom, da se prepozna čim več 
novorojenčkov z zgodnjo okužbo, hkrati pa omeji pretirano diagnostiko in rabo antibiotikov pri tej ranljivi populaciji. 
 
Sklep 1/12-2025: Člani RSK za pediatrijo potrjujejo predlog protokola obravnave novorojenčka s sumom na 
zgodnjo neonatalno okužbo, hkrati želijo prikaz rezultatov/algoritmov čez eno leto. 
 
 

Ad 3. 

Spremstvo otrok med dopolnjenim 15. in 18. letom starosti  

 
RSK za pediatrijo se je seznanil s prošnjo ZZZS glede strokovne usmeritve, kdaj je praviloma potrebno spremstvo 

otroka med dopolnjenim 15. in 18. letom starosti. ZZZS pri tem navaja 43. člen Zakona o zdravstvenem varstvu in 

zdravstvenem zavarovanju, kjer je spremstvo do dopolnjenega 15. leta potrebno za vse otroke, za otroke od 

dopolnjenega 15. do 18. leta pa težje ali težko duševno prizadeta ali težje ali težko telesno prizadeta oseba. Kadar 

ne gre za takšno prizadetost, je spremstvo dovoljeno, ko zdravnik ugotovi, da bolnik potrebuje spremstvo zaradi 

svojega zdravstvenega stanja, ker ni sposoben sam potovati. To potrebo lahko ugotovi osebni zdravnik, 

pooblaščeni zdravnik ali imenovani zdravnik oz. zdravstvena komisija. V primeru nujnega zdravljenja lahko tudi 

drug zdravnik. 

 
Sklep 2/12-2025: Člani RSK za pediatrijo predlagajo, da se pravica do spremstva omogoči vsem otrokom 
do 18. leta starosti ne glede na otrokovo zdravstveno stanje. 
 
 

Ad 4. 

Predlog uvedbe specializacije iz respiratorne in kardiovaskularne fizioterapije 
 
RSK za pediatrijo se seznani s predlogom za uvedbo specializacije iz respiratorne in kardiovaskularne fizioterapije. 
Po mnenju predsednice SRKF je narava dela respiratornih fizioterapevtov specifična in ker je potreba po 
respiratornih fizioterapevtih iz leto v leto večja, meni, da bi bilo smiselno uvesti posebno specializacijo. 
 
Sklep 3/12-2025: Člani RSK za pediatrijo podpirajo specialna znanja, vendar se ne more opredeliti glede 
načina pridobivanja teh potrebnih znanj 
 
 
 
 
 

 



 

 

Ad 5. 

Strokovne usmeritve za načrtovan porod doma 

 
RSK za pediatrijo se seznani z dokumentom Strokovne usmeritve za načrtovan porod doma. Člani RSK za 

pediatrijo so pridobili mnenje Neonatalne sekcije Slovenije, ki je podalo pomembne pripombe oz. predloge 

dopolnitev dokumenta. S tem bi bil dokument usklajen s sodobnimi načeli neonatalne medicine in zagotavljal 

varnost novorojenčka, optimalni približek s porodnišničnim okoljem.  

 

Sklep 4/12-2025: RSK za pediatrijo predlagajo, da se v strokovne usmeritve smiselno umestijo pripombe 

Neonatalne sekcije Slovenije in se dokument ponovno pošlje v presojo RSK za pediatrijo po uskladitvi s 

predlogom sekcije.  

 
Ad 6. 

 

Predlog uvedbe nove VZS šifre: Posvet otroka pri socialni delavki 

 

RSK za pediatrijo se je seznanil s predlogom nove šifre VZS – Posvet otroka pri socialni delavki, ki ga je podal 

UKC Maribor. 

 
Sklep 5/12-2025: RSK za pediatrijo se strinjajo z odobritvijo predloga za nov VZS za socialnega delavca. 

 
 

Predpisovanje negovalnih mazil za otroke z AD  

RSK za pediatrijo se je seznanil s prošnjo za ohranitev avtonomije pediatrov pri predpisovanju magistralnih zdravil. 

V septembru 2025 so bile uvedene nekatere spremembe pri predpisovanju magistralnih mazil, ki pediatrom 

omejujejo možnost predpisovanja emolientnih mazil za bolnike z atopijskim dermatitisom (AD) brez predhodne 

obravnave pri dermatologu. 

 
Sklep 6/12-2025: Člani RSK za pediatrijo nasprotujejo omejitvam predpisovanja magistralnih zdravil za 

zdravljenje AD pri otrocih in zahtevajo ohranitev avtonomije pediatrov pri zdravljenju Atopijskega 

dermatitisa pri otrocih. 

 
 

Akcijski načrt za leti 2025- 2026 na podlagi Načrta dela na področju redkih bolezni v R. Sloveniji 

RSK za pediatrijo se je seznanijo z dokumentom Akcijski načrt za leti 2025- 2026 na podlagi Načrta dela na področju 

redkih bolezni v Republiki Sloveniji, ki ga je pripravila delovna skupina Ministrstva za zdravje. Pri dokončni podaji 

mnenja bodo pridobili še mnenje prof. Grošlja 

 

Sklep 6/12- 2025: Člani RSK za pediatrijo bodo pred potrditvijo zaprosili prof. Grošlja za dodatne informacije 
v zvezi z Akcijskim načrtom. 
 
Poenotenje navodil o ravnanju v času zadržanosti od dela – prošnja za stališča 

RSK za pediatrijo se je seznanil s prošnjo ZZZS za pregled predloga šifranta in podajo stališča oz. pripombe v 

zvezi navodili za ravnanje v času zadržanosti od dela 

 

Sklep 7/12-2025: Člani RSK za pediatrijo podpirajo poenotenje navodil o ravnanju v času zadržanosti od 
dela, ki se nanaša na pediatrični del. 
 



 

 

Aplikacija depo-penicilina na primernem nivoju- predlog za LZM in mali oz. osredji poseg 

RSK za pediatrijo se seznani s prošnjo Strokovnega sveta Zdravstvenega doma Ljubljana v zvezi z aplikacijo depo-

penicilina na primarnem nivoju. Predlagajo, da se uredi plačilo zdravila kot ločeno zaračunljiv material ter obračun 

storitve intramuskularne aplikacije zdravila kot mali oz. srednji poseg. 

 

Sklep 8/12-2025: Člani RSK se strinjajo s smiselnostjo aplikacije depo-penicilina v okviru primarne 

zdravstvene oskrbe. Priporočajo, da se takšna aplikacija ustrezno ovrednoti za vse izvajalce ne glede na 

raven zdravstvene oskrbe. 

 
Okužbe z atipičnimi povzročitelji – predlog za izvajanje brisov na primarnem nivoju in LZM ter predlog za 

adenovirusne okužbe in LZM 

RSK za pediatrijo se seznani s predlogom članic Strokovnega sveta Zdravstvenega doma Ljubljana v zvezi z 

izvajanjem brisov na mikoplazemske in adenovirusne okužbe ter ureditvijo brisa kot ločeno zaračunljivega 

materiala. 

 
Sklep 9/12-2025: Člani RSK se strinjajo s smiselnostjo izvajanja brisov na patogene mikroorganizme kot 
sta Mycoplasma pneumoniae in Adenovirusi v okviru primarne zdravstvene oskrbe. Priporočajo, da se ta 
diagnostika ustrezno ovrednoti za vse izvajalce ne glede na raven zdravstvene oskrbe. Svetujejo izbiro 
kvalitetnih testov. 
 
 
Novinarska vprašanja na temo psihoterapije -seznanitev 

RSK za pediatrijo se seznani z novinarskimi vprašanji, ki so se nanašala na sprejemanje zakonodaje s področja 

psihoterapije. Začetno mnenje je bilo, da na vprašanja ne odgovarjamo. Kasneje se je izoblikovalo mnenje, da se 

izoblikuje splošni skupni odgovor vseh RSK. Zakonodaja je bila med tem sprejeta. 

 
Pravilnik o vrstah zdravstvene dejavnosti, ki jih opravlja bolnišnica (EVA 2025-2711-0097) - seznanitev 

RSK za pediatrijo se seznani s predlogom  Ministrstva za zdravje glede Pravilnika o vrstah zdravstvene dejavnosti, 

ki jih opravlja bolnišnica (v nadaljnjem besedilu: predlog pravilnika) in ga objavilo na spletni strani E-demokracija 

(povezava: eUprava - Predlog predpisa). S predlogom pravilnika se določa vrste zdravstvene dejavnosti, ki jih 

opravlja bolnišnica za namen opravljanja specialistične bolnišnične dejavnosti in so podlaga za izdajo dovoljenje 

za opravljanje bolnišnične dejavnosti.  

 
Nacionalni posvet za pripravo Nacionalne strategije za upravljanje in razvoj zdravstvenih delavcev in 

zdravstvenih sodelavcev v sistemu zdravstvenega varstva, ki je potekal v sredo, 5. novembra 2025 - 

seznanitev 

S strani RSK za pediatrijo se posveta ni udeležil nihče. 

 

Dopis predsednika RSK za MAFA kirurgijo - seznanitev 

RSK za pediatrijo se seznani s prošnjo predsednika RSK za MAFA kirurgijo za pomoč in podporo glede situacije, 

ki je trenutno aktualna. 

 
Zapisala: Tanja Gavrić, dipl. upr. ved 
 

       izr. prof. dr. Jernej Dolinšek, dr. med. 
       Predsednik RSK za pediatrijo  

04499
Svinčnik
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